

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Екатерина

**Возраст:** 30

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.01.2015 09:45:56

**формирования заключения врача:** 22.01.2015 21:01:23

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/291024/answer/291037>



## **Заключение врача**

Действительно, вздутый кишечник может оказывать давление на мочевой пузырь и вызывать постоянные позывы к мочеиспусканию. Попробуйте принимать эспумизан в терапевтической дозе.